KOMPLEXNI CISLA
(Seminéf z matematiky I - M1130/02 2016)

(1) Zapiste v algebraickém tvaru cisla:
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(3) Reste rovnice v oboru C:
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(4) Urcete vSechna ryze imagindrni ¢isla z, pro néz plati:
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(5) Rozhodnéte, kterd z nésledujicich ¢isel jsou komplexni jednotky:
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(6) V Gaussové rovinné zndzornéte vSechna komplexni ¢isla z, pro néz plati:
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(7) V goniometrickém tvaru vyjadfete ¢isla:
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(9) Urcete argument ¢ tak, aby platila rovnost:
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(10) V oboru komplexnich ¢isel feste rovnice:
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(11) Urcete, pro které hodnoty p € R maji rovnice dva redlné koteny, resp. jeden dvoj-

nasobny redlny kofen, resp. imaginarni kofeny:
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(12) RozloZte na soucin linedrnich dvojclenti:
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(13) Reste v C binomické rovnice:
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(14) V mnoziné C feSte rovnice:
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